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玉里学園義務教育学校

第２学年だより NO.５
令和６年９月２日

学校生活スタート
夏休みが終わり、子どもたちの元気な声が学校に戻ってきました。夏休

みならではの経験もでき、楽しい思い出話に花が咲いています。夏休みの
生活や学習のご支援、ありがとうございました。
秋は、学習や運動にとてもよい季節です。遠足、緋秋祭などの行事も予

定されています。２学期も早寝・早起き・朝ごはんで体調を整え、元気に
学習していきたいと思います。引き続きご支援、ご協力をお願い致します。

９月の学習予定

国語 しを読もう みんなで話あおう 音楽 リズムをかさねてたのしもう
ニャーゴ

算数 たし算とひき算のひっさん（２） 図工 かさまやきのけいかくをしよう
しきと計算 心にのこったことを

生活 野さいや生き物のことをつたえよう 体育 ひょうげんうんどう
うごくうごくわたしのおもちゃ

お知らせ・お願い
◎ 教科書・時間割について

新しい教科書、国語（下）、算数（下）が届き、学校で預かりました。（下）の教科書
は１０月ころから使う予定です。それまでは、（上）の教科書を使います。

◎ 遠足について
９月1３日（金）に笠間方面へ遠足に行きます。本日、お知らせのお手紙を配付しま

した。班活動を取り入れ、責任、協力、思いやりの心を育てていきたいと考えています。
詳しい日程、準備等については、後日しおりを配付しますので確認をお願いします。本
日配付のお手紙にもありますように遠足当日は、６時間授業の下校時刻１５：３０(バス
１５：４０）です。９月１０日（火）が、５時間授業１４：３０（バス１４：４０）に
なります。

◎ 学習用具について
夏休みに持ち帰ったものは、中身や記名の確認をして持たせていただけますよう

にお願いします。お道具箱（フェルトペン、のり、セロハンテープ、名前用油性ペ
ン、クーピー、クレヨン、かきかた鉛筆、カスタネット）鍵盤ハーモニカ（ホース
の状態、吹き口）筆入れ（削った鉛筆５本、消しゴム、赤青鉛筆、ミニ定規）不要
な物（練り消しや遊び道具など）が入っていないか、細かい物一つ一つに名前が書
いてあるかなども見ていただけますようにお願いします。

◎ 1学期の終わり・2学期の始めについて
10月１１日（金）１学期終業式、10月1５日（火）２学期始業式です。

１学期終業式に通知表をお渡しします。

◎ 生活科の材料について
生活科で「うごくうごく わたしのおもちゃ」の学習をします。後日おもちゃづくり

の計画書や教科書を持ち帰りますので、教科書P.56～58や計画書を見て、必要な材料
を集められるようにご協力をお願いします。材料は、９月１８日（水）までに持たせて
いただけますようにお願いします。

◎ タブレットについて
夏休みに持ち帰っていたタブレット・充電器は、学校で使用しますので持たせてくだ

さい。適宜持ち帰ります。持ち帰った際は充電をお願いします。

◎ 家庭学習支援ありがとうございます。
音読、ドリルなど、家庭学習へのご協力をいつもありがとうございます。夏休みも大

変お世話になりました。これからも家庭・児童・学校がつながって児童の成長を支援し
ていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

えがお


